

## **Druckfehlerberichtigung.**

Auf Seite 106 des **XXI.** Bandes der Gesefsammlung ist in der 7. Zeile  
statt „23. Juni 1821“

„30. April 1823“

zu sehen.